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Stawkę roboczogodziny brutto ( bez podatku VAT) należy wyliczyć wg. następującego wzoru:
RB = R + Kp + Z
gdzie:
RB – wartość robocizny brutto ( bez podatku VAT)……………..;
R – stawka robocizny netto ……………….,
KP – wartość kosztów pośrednich…………………..,
Z – wartość zysku ………………….
Wartość kosztów pośrednich należy wyliczyć wg wzoru:
						    WKP
KP = ----------  X R
						   100
gdzie:
WKP – wskaźnik narzutów kosztów pośrednich…………………,
R – stawka robocizny netto ………………….,

Wartość  zysku należy wyliczyć wg wzoru:
				             WZ
Z = --------     X    ( R + KP )
                                                      100
gdzie:
WZ – wskaźnik narzutów zysku ……………………..,
R – stawka robocizny netto…………………,
KP  - wartość kosztów pośrednich …………………….


